

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΗΣ 111^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΜΑΪΟΥ 2019

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Α')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗ Σ
111/ΣΥΓ/2.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 124 ^{ης} και 125ης Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 26 Φεβρουαρίου και 7 Μαρτίου 2019, αντίστοιχα.	
111/ΣΥΓ/2.2	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, ημερομηνίας 7/5/2019, αναφορικά με την διαδικασία εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 7/5/2019.</p> <p>Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας, η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ασπασία Παπαδήμα εκλέγηκε ως Πρόεδρος και η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Θεοπίστη Στυλιανού Λάμπερτ εκλέγηκε ως Αντιπρόεδρος του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.</p>	Α. Δανός/ Α. Παπαδήμα
111/ΣΥΓ/2.3	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 9/5/2019, αναφορικά με την πραγματοποίηση διαδικασίας εκλογής Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.</p> <p>Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας, στη θέση του Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος εκλέγηκε ο Αναπληρωτής Καθηγητής Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης.</p>	Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Χαραλαμπίδης
111/ΣΥΓ/2.4	<p>Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της συγκεντρωτικής κατάστασης για την απορρόφηση του προϋπολογισμού 2018 ανά κεφάλαιο που αφορά στην περίοδο 01/01/2019 – 30/04/2019 όπως και τα συγκριτικά στοιχεία για το 2018 και απορρόφηση για την περίοδο 01/01/2019 – 30/04/2019 για όλα τα άρθρα του προϋπολογισμού όπως και τα συγκριτικά στοιχεία για το 2018. Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος έτυχε ενημέρωσης για την κατάσταση εσόδων για την περίοδο 01/01/2019– 30/04/2019 και για την κατάσταση προσωπικού για το έτος 2019. Επιπλέον, η Σύγκλητος έλαβε γνώση για το σύνολο των Τραπεζικών υπολοίπων του Πανεπιστημίου μέχρι τις 30 Απριλίου 2019 και των Εξωτερικών Ερευνητικών Προγραμμάτων καθώς και το ύψος του ποσού που έλαβε το Πανεπιστήμιο από το Κράτος, τους Χρηματοδότες Ερευνητικών Προγραμμάτων και από άλλες πηγές εσόδων.</p>	ΑΟΙΠΑ/ ΥΟικ
111/ΣΥΓ/2.5	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (12 υπέρ, 8 αποχή, 1 εναντίον) όπως εκφράσει τη διαφωνία της με:	Γ. Πανηγυράκης

	<ul style="list-style-type: none"> - το περιεχόμενο του σημειώματος της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης, ημερομηνίας 29/03/2019, αναφορικά με την κατάθεση απόφασης των μελών της Σχολής για συλλογική παραίτηση τους από όλα τα Σώματα Διοίκησης του Πανεπιστημίου. Ως εκ τούτου η Σύγκλητος καλεί τα μέλη ΔΕΠ της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης όπως επανέλθουν στα αξιώματα και στις θέσεις που κατείχαν στα Σώματα του Πανεπιστημίου. - οποιαδήποτε διαρροή εμπιστευτικών εγγράφων στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. 		
111/ΣΥΓ/2.7	<p>Η Σύγκλητος, σε συνέχεια της απόφασης που έλαβε κατά την 110^η συνεδρία της, ημερομηνίας 03/04/2019, αναφορικά με το θέμα 3.7.1 «Τυποποίηση στο Διδακτικό Χρόνο των Μαθημάτων- Από 24η Συνεδρία Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας» διευκρινίζει τα ακόλουθα:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Σε σχέση με το σημείο Δ της απόφασης αναφορικά με το θεωρητικό, εργαστηριακό και φροντιστηριακό μέρος των μαθημάτων, τα Τμήματα να δύνανται να αποστέλλουν τεκμηριωμένη εισήγηση στη Συγκλητική Επιτροπή Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών και ακολούθως στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας, η οποία έχει εξουσιοδότηση από τη Σύγκλητο για την τελική έγκριση των εξαιρέσεων. - Η απόφαση της 110^{ης} συνεδρίας της Συγκλήτου για το εν λόγω θέμα τίθεται σε εφαρμογή από τον Ιανουάριο του 2020 ώστε να δοθεί ικανοποιητικός χρόνος στα Τμήματα για υποβολή της τυποποίησης των μαθημάτων για έγκριση. 	ΑΑΥ- Επιτροπές Σπουδών και Εσωτερικής Ποιότητας/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.1.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 26ης και 27ης Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 18 Ιανουαρίου και 22 Μαρτίου 2019, αντίστοιχα.		
111/ΣΥΓ/3.2.1	<p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών αναφορικά με τους δύο ορόφους (ισόγειο και 1ος όροφος) που κατείχε το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στο κτίριο Micrologic και αναμένεται να παραδοθούν στο Πανεπιστήμιο. Το ισόγειο θα κρατηθεί για να μετακινηθούν εκεί τα γραφεία του προσωπικού του Κέντρου Γλωσσών σε περίπτωση που δεν γίνει αποδεκτό το αίτημα του Πανεπιστημίου για να παραμείνει στο κτίριο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, μέχρι να εξευρεθεί κατάλληλο κτίριο για μεταστέγαση του Κέντρου Γλωσσών.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών για παραχώρηση χώρων 300τ.μ. περίπου (με γαλάζιο χρώμα στο σχέδιο του σχετικού Παραρτήματος που υποβλήθηκε) που βρίσκονται στο 2ο όροφο του κτιρίου Micrologic στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ για κάλυψη των αναγκών του.</p>	ΑΟιΠΑ- ΕΟΑΚΥ	Άμεσα
		ΑΟιΠΑ- ΕΟΑΚΥ/ Α. Δανός	Άμεσα

	<p>Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών για παραχώρηση περίπου 70τ.μ. στον 1^ο όροφο στη Σχολή ΔΙΟ (με πράσινο χρώμα στο σχέδιο του σχετικού Παραρτήματος που υποβλήθηκε) για κάλυψη αναγκών της, επανέλθει στη Σύγκλητο με σχετική γραπτή εισήγηση από τη Σχολή ΔΙΟ.</p> <p>Δ) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (14 υπέρ, 2 αποχές, 2 εναντίον) όπως η χρήση του υφιστάμενου τηλεφωνικού κέντρου (call centre) που βρίσκεται στη Στοά Λανίτη να γίνεται από όλα τα Τμήματα. Σε περίπτωση ανάγκης χρήσης του εν λόγω κέντρου από οποιοδήποτε Τμήμα, θα πρέπει να υποβάλλεται σχετικό αίτημα στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, το οποίο να περιλαμβάνει στοιχεία για τα άτομα που θα το χρησιμοποιήσουν, τον σκοπό και την περίοδο χρήσης του.</p>	<p>ΑΟιΠΑ-ΕΟΑΚΥ/ Φ. Παναγίδης</p> <p>ΑΟιΠΑ-ΕΟΑΚΥ/ Γ. Πανηγυράκης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/3.2.2	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της Έκθεσης Πεπραγμένων Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών για το έτος 2018.		
111/ΣΥΓ/3.3.1	Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της Έκθεσης Πεπραγμένων της Συγκλητικής Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας, η οποία αφορά στα έτη 2017 – 2018.		
111/ΣΥΓ/3.3.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας για επαναδιορισμό της Δρ. Μαρίας Ζένιου, στη θέση του εξωτερικού μέλους της Επιτροπής με ισχύ από τις 19/05/2019.	ΑΑΥ-Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας	Άμεσα
111/ΣΥΓ/6.1	<p>Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 128ης Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 10/5/2019, σύμφωνα με την οποία τα Κριτήρια Κατανομής του άρθρου 3/319 «Ερευνητικές και Άλλες Δραστηριότητες» στους Δικαιούχους, που αφορούν τον Κρατικό Προϋπολογισμό και εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο και το Συμβούλιο κατά το έτος 2019, να ισχύουν και για το άρθρο 3/319 «Ερευνητικές και Άλλες Δραστηριότητες»/ Κατανομή από Ίδια Έσοδα.</p> <p>Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως οι ακόλουθες εισηγήσεις της 128ης Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 10/5/2019, παραπεμφθούν στη Συγκλητική Επιτροπή Οικονομικών και Προσωπικού για περαιτέρω εξέταση και υποβολή σχετικής εισήγησης στη Σύγκλητο:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Να επιτρέπεται η χρήση ποσού μέχρι €2.000 για συμμετοχή των μελών ΔΕΠ σε συνέδρια και για δικτύωση από την κατανομή του κεφ./άρθρου 3/319 «Ερευνητικές και άλλες Δραστηριότητες» από τα Ίδια Έσοδα κάθε Τμήματος. – Ποσοστό 10% από το 76% (αντιστοιχεί σε ποσοστό 70% για τα Τμήματα και ποσοστό 6% για τις Σχολές) από τα Ίδια Έσοδα, να κατατίθεται σε Κεντρικό Ταμείο. Η διαχείριση 	<p>Πρύτανης/ ΑΟιΠΑ/ ΑΑΥ/ ΥΟικ</p> <p>Πρύτανης</p> <p>Πρύτανης/ ΑΟιΠΑ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου</p> <p>Σε επόμενη συνεδρία της Συγκλητικής Επ. Οικονομικών και Προσωπικού</p>

του εν λόγω Ταμείου θα γίνεται από τη Συγκλητική Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων με υποβολή σχετικής εισήγησης στη Σύγκλητο και ακολούθως στο Συμβούλιο για τελική έγκριση.

- Να δημιουργηθεί τριετές αποθεματικό ταμείο για τα Ίδια Έσοδα, τα οποία θα κατανέμονται σε Κεντρικά Ταμεία, θα εξυπηρετούν το στρατηγικό πλάνο του Πανεπιστημίου και θα αξιοποιούνται για αναπτυξιακά έργα τα οποία θα προσδίδουν αξία στο Πανεπιστήμιο.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Β')	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ	
111/ΣΥΓ/2.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη μίας (1) θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλιακά- Shipping», στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, και τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής.</p>	Φ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/2.2	<p>Α) Η Σύγκλητος, λόγω εξάντλησης του καταλόγου των εξωτερικών μελών της Ειδικής Επιτροπής, αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 102^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 7/11/2018, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Συμεού, του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Συμεού, του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.</p>	<p>Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ</p> <p>Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/2.3	<p>Α) Η Σύγκλητος, λόγω εξάντλησης του καταλόγου των εξωτερικών μελών της Ειδικής Επιτροπής, αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 103^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 5/12/2018, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Παναγιώτη Ανδρέου, του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Παναγιώτη Ανδρέου, του Τμήματος Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.</p>	<p>Φ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ</p> <p>Φ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/2.4	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (14 υπέρ, 1 εναντίον) ότι η τελεσίδικη απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος δεν θεράπευσε τους λόγους της αναπομπής όπως εισηγήθηκε το Συμβούλιο στην 86^η Συνεδρία του, ημερομηνίας 28/9/2018, σύμφωνα και με την απόφαση της 97^{ης} Συνεδρίας της Συγκλήτου, ημερομηνίας 18/06/2018, οι οποίοι αφορούν στην ελλιπή καταγραφή των θέσεων των μελών της Ειδικής Επιτροπής και στην πιθανή ύπαρξη σύγκρουσης συμφερόντων της υποψήφιας με μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος.</p> <p>Ως εκ τούτου, η Σύγκλητος δεν εισηγείται στο Συμβούλιο την επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για προσφορά διορισμού στην Δρα Β.Θ., στη βαθμίδα της Λέκτορος, στο γνωστικό αντικείμενο «Νέα Μέσα και Εξουσία», στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.</p>	<p>Γ. Πανηγυράκης/ Τμήμα ΕΣΔΙ/ ΥΑΔ</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου</p>
111/ΣΥΓ/2.5	<p>Α) Η Σύγκλητος, λόγω εξάντλησης του καταλόγου των εξωτερικών μελών όπως Ειδικής Επιτροπής, αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει μέρος της απόφασης της 102^{ης} Συνεδρίας της,</p>	Α. Δανός/ Α. Παπαδήμα/ ΥΑΔ	Άμεσα

	<p>ημερομηνίας 7/11/2018, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Όμηρου Παναγίδη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Όμηρου Παναγίδη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p>	<p>Α. Δανός/ Α. Παπαδήμα/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/2.6	<p>Α) Η Σύγκλητος, λόγω εξάντλησης του καταλόγου των εξωτερικών μελών της Ειδικής Επιτροπής, αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την απόφαση της 97^{ης} Συνεδρίας της, ημερομηνίας 18/6/2018, σύμφωνα με την οποία «η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής με σκοπό την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Δήμητρας Μηλιώνη, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας.</p> <p>Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής με σκοπό την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Δήμητρας Μηλιώνη, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας.</p>	<p>Γ. Πανηγυράκης/ Τμήμα ΕΣΔΙ/ ΥΑΔ</p> <p>Γ. Πανηγυράκης/ Τμήμα ΕΣΔΙ/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/3.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα/ Επίκουρου Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Μαιευτική Φροντίδα», στο Τμήμα Νοσηλευτικής.</p>	<p>Ν. Μίτλεττον/ Χ. Κούτα/ Α. Χαραλάμπους/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/3.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη μίας (1) θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή/ Λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Ψυχολογία της Υγείας (Health Psychology)», στο Τμήμα Νοσηλευτικής.</p>	<p>Ν. Μίτλεττον/ Χ. Κούτα/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/3.3	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (14 υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της σαββατικής άδειας του Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/6/2018 μέχρι 31/12/2018.</p>	<p>Γ. Πανηγυράκης/ Τμήμα ΕΣΔΙ/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/3.4	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Μενέλαου Σταυρινίδη, του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Εντομολογία, Ακαρεολογία, Ολοκληρωμένη Διαχείριση Παρασίτων, Φυτοφαρμακολογία, Ζιζανιολογία».</p>	<p>Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>
111/ΣΥΓ/3.5	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενταγμένων Μελών ΔΕΠ για προαγωγή του Ανώτερου Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή.</p>	<p>Α. Κατσιώτης/ Τ. Κασπαρή/ ΥΑΔ</p>	<p>Άμεσα</p>

111/ΣΥΓ/3.6	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Κωνσταντίνου Κοντογιώργη, του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στην ειδικότητα «Human Resource Management/ Development and Organizational Behavior».	Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.7	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για προσφορά διορισμού στην κυρία Σπυριδούλα Όλγα Μυλωνά, με σκοπό την πλήρωση της θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στην ειδικότητα "Λογιστική", στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας. Σε περίπτωση που η θέση δεν γίνει αποδεκτή από την κ. Μυλωνά τότε θα προσφερθεί διορισμός στον επιλαχόντα, κ. Πέτρο Αλεξάνδρου.	Φ. Παναγίδης/ Ν. Λαμπερτίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.8	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας θέσης ΔΕΠ στην Ειδικότητα "Διοίκηση ή/ και Διοίκηση Τουρισμού", στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Φ. Παναγίδης/ Α. Ζωπιάτης/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.9	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στο αντικείμενο «Ολοκληρωμένη Επικοινωνία Μάρκετινγκ-Υπηρεσίες (Integrated Marketing Communication- Services)», στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας.	Γ. Πανηγυράκης/ Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας/ Φ. Παναγίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.10	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Φ. Κυριακίδης/ Σ. Καλογήρου/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.11	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Ανδρέα Λαγού, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή.	Α. Δανός/ Α. Παπαδήμα/ Α. Λανίτης/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.12	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Αντρης Ιωάννου, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας.	Α. Δανός/ Α. Παπαδήμα/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.13	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθηγητή Ευριπίδη Ζαντίδη, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα του Καθηγητή.	Α. Δανός/ Α. Παπαδήμα/ ΥΑΔ	Άμεσα
111/ΣΥΓ/3.14	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για πλήρωση μίας θέσης μέλους ΔΕΠ στην ειδικότητα «Χημική Μηχανική» σε βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, η οποία εκδόθηκε κατόπιν αναπομπής από το Συμβούλιο στην 102 ^η Συνεδρία του, ημερομηνίας 07/11/2018, ικανοποιεί τον λόγο αναπομπής της για μη ορθή τήρηση της διαδικασίας εκλογής και	Θ. Ζαχαριάδης/ Α. Χαραλαμπίδης/ ΥΑΔ	Άμεσα

	<p>ειδικότερα της μέτρησης της ψήφου του Προέδρου ως νικήσας σε ισοψηφία στη συνεδρία του Εκλεκτορικού Σώματος.</p> <p>Ως εκ τούτου, η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για επικύρωση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για εκλογή του Δρος Παύλου Στεφάνου, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Χημική Μηχανική, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.</p>	Πρύτανης	Σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου
111/ΣΥΓ/3.15	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για προσφορά διορισμού στον Δρα Θεμιστοκλή Χαραλάμπους, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Αυτόματος Έλεγχος», στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, όχι αργότερα από τον Σεπτέμβριο 2020.</p>	Φ. Κυριακίδης/ Σ. Καλογήρου/ ΥΑΔ	Άμεσα